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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002206-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por las Procuradoras D.ª Ana María 
Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina Martín Cabria, relativa a 
elaboración de un estudio para determinar el inventario y estado de las 
pistas forestales de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 89, de 30 de marzo de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por las Procuradoras D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina 
Martín Cabria, PE/002206, relativa a elaboración de un estudio para determinar el inventario y 
estado de las pistas forestales de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 89, de 30 de marzo de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0802206, formulada por las 
Procuradoras D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina Martín 
Cabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a estudio de las pistas forestales de Castilla y León.

El Programa relativo a la infraestructura viaria forestal contenido en el Plan 
Forestal de Castilla y León está siendo desarrollado por personal de la Consejería con el 
apoyo técnico de la fundación sin ánimo de lucro CESEFOR, bajo la supervisión y control 
de la Dirección General de Medio Natural.

El montante destinado a CESEFOR por parte de la Consejería en virtud del convenio 
suscrito entre ambas entidades para la realización de este trabajo ha sido de 96.500 €.

El trabajo no ha finalizado todavía dado el inmenso tamaño de la red viaria objeto 
de estudio de la que ya se llevan 55.000 km documentados.

Valladolid, 2 de mayo de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez


		2012-05-18T09:35:55+0200
	Cortes de Castilla y León




